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               Incheiat la data de 19   IUNIE   2025 ,cu ocazia sedintei extraordinare de lucru  a Consiliului local al comunei Feldioara tinuta in sala de sedinte a Primariei comunei Feldioara.
Sunt prezenti  11 consilieri – respectiv Bodean Viorel, Dima Laurențiu, Enică Corina ,  David Costel, Popișter Silviu ,  Marton Ioan, Trifan Silviu ,       Tican Cosmin ,    Guină Ioan,  Sipos Eugen , SIMA  AUREL 


	
        Dl. Bodean Viorel  deschide sedința extraordinara si supune la vot suplimentarea  ordinii de zi  cu un proiect
Consiliul local al comunei Feldioara a aprobat  cu unanimitate de voturi ordinea de zi  suplimentată	.  
       Dl. Bodean  Viorel –prezintă punctul 1 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea  rectificarii Bugetului local al comunei Feldioara pe anul 2025. Dă cuvântul d-nei Ticusan – contabil-  care prezintă modificările ce urmează a fi făcute.  
Dl. Bodean Viorel  supune la vot punctul 1 de pe ordinea de zi  -  
	Consiliul local al comunei Feldioara a aprobat  cu unanimitate de voturi punctul  1  - 10 voturi pentru -  si a adoptat  hotararea nr.46 din 19 iunie 2025.

   A intrat în sală și participă la ședință dna. Consilier-  Enică Corina. – Prezenți 11 consilieri locali.
    
	Dl. Bodean  Viorel –prezintă punctul 2 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării de premii pentru elevii care au obținut rezultate deosebite la concursuri și olimpiade în anul școlar 2024-2025

Dl. Bodean Viorel  supune la vot punctul 2 de pe ordinea de zi .
        Consiliul local al comunei Feldioara a aprobat  cu unanimitate de voturi punctul  2  - 11 voturi pentru  - si a adoptat  hotararea nr.47  din 19 iunie 2025.
	

	





Dl. Bodean  Viorel –prezintă punctul 3 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind acceptarea Ofertei de Donație  autentificată sub nr.2971/17.06.2025 la BNP-Bătrânu Elena și trecerea imobilului în domeniul public al Comunei Feldioara cu destinația de drum public
Președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar, care prezintă necesitatea și oportunitatea adoptării acestui proiect
Dl. Bodean Viorel  supune la vot punctul 3 de pe ordinea de zi .
        Consiliul local al comunei Feldioara a aprobat  cu unanimitate de voturi punctul  3  - 11 voturi pentru  - si a adoptat  hotararea nr.48  din 19 iunie 2025.


Dl. Bodean  Viorel –prezintă punctul 4 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aderarea la sistemul prin cooperare pentru organizarea și exercitarea activității de audit public intern la nivelul Filialei Județene a Asociației Comunelor din România

Dl primar precizează faptul că în organigrama primăriei nu există post de auditor public intern, prin urmare este obligatoriu să se asigure efectuarea acestei activități de către altcineva.
Dl. Bodean Viorel  supune la vot punctul 4 de pe ordinea de zi .
        Consiliul local al comunei Feldioara a aprobat  cu unanimitate de voturi punctul  4  - 11 voturi pentru  - si a adoptat  hotararea nr.49  din 19 iunie 2025.
Dl. Bodean  Viorel –prezintă punctul 5 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării devizului general și indicatorilor tehnico-economici la faza PT pentru investiția ”Modernizare strada Bârsei, comuna Feldioara, jud Bv”

Dl. Bodean Viorel  supune la vot punctul 5 de pe ordinea de zi .
        Consiliul local al comunei Feldioara a aprobat  cu unanimitate de voturi punctul  5  - 11 voturi pentru  - si a adoptat  hotararea nr.50  din 19 iunie 2025.






Nemaifiind alte discutii si propuneri pe marginea materialelor prezentate,dl Bodean Viorel presedintele de sedinta a declarat inchise lucrarile sedinei extraordinare.
          Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal, redactat si dactiografiat in doua exemplare de secretarul general al comunei Feldioara.




          PRESEDINTE DE SEDINTA                       SECRETAR GENERAL
          BODEAN VIOREL                                        IUGA   LOREDANA  
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