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               Incheiat la data de 22   IULIE   2025 ,cu ocazia sedintei extraordinare de lucru  a Consiliului local al comunei Feldioara tinuta in sala de sedinte a Primariei comunei Feldioara.
Sunt prezenti  8 consilieri – respectiv Bodean Viorel, Dima Laurențiu,   David Costel, Popișter Silviu ,   Trifan Silviu ,       Guină Ioan,  , Sima  Aurel , Schiopu Marin


	
        Dl. Bodean Viorel  deschide sedința extraordinara si supune la vot ordinea de zi  
Consiliul local al comunei Feldioara a aprobat  cu unanimitate de voturi ordinea de zi	.  
       Dl. Bodean  Viorel –prezintă punctul 1 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice - proiect tehnic, a devizului general și a  indicatorilor tehnico-economici la faza Proiect tehnic  pentru investiția“Eficientizare energetică, consolidare și modernizare Liceul „Petru Rareș”, Feldioara, Corp A”
Dl. Bodean Viorel  supune la vot punctul 1 de pe ordinea de zi  -  
	Consiliul local al comunei Feldioara a aprobat  cu unanimitate de voturi punctul  1  - 8 voturi pentru -  si a adoptat  hotararea nr.51din 22 iulie 2025.
Nemaifiind alte discutii si propuneri pe marginea materialelor prezentate,dl Bodean Viorel presedintele de sedinta a declarat inchise lucrarile sedinei extraordinare.
          Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal, redactat si dactiografiat in doua exemplare de secretarul general al comunei Feldioara.




          PRESEDINTE DE SEDINTA                       SECRETAR GENERAL
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